

# 2025年州立法會會議上政策更新

**我們所處的現實狀況：凝聚工人力量以實現我們對護理的未來的願景**

SEIU 2015 的會員正於地方、州及聯邦層面上展現我們的力量，致力於實現一個「護理的未來」，在那裡每一位護理工人都能擁有足以保障生活的工資、福利、資源與自由。

今年，我們團結一致，共同面對川普政府對工會、護理行業以及工薪家庭的攻擊。除了削減醫療補助計畫 (Medicaid) 數十億美元外，川普政府還頒布行政命令並提出修改聯邦法規，剝奪家護工的基本勞動保障，推翻拜登總體時期的護理院人力配置規範，並削弱工會的力量。

家護工、我們的家庭與護理對象正面臨重大的挑戰，但我們過去已經透過在社區與職場上的共同行動，成功擊退過這類威脅。在這些勝利經驗的指引下，我們跨越種族、背景與地域而團結一致，守護既有的進展，並確保家護工在我們的民主與政府中擁有領導性的發言權。

**在 2025 年 6 月**，我們奮力抗爭並擊敗了威脅 IHSS 計畫的州預算削減提案。結果，我們成功爭取到一份州預算，保留了 IHSS 工人的加班時數，保障無證移民的居家護理服務，並拒絕了對 Medi-Cal 白卡 受益人嚴苛的資產限制。

**在 2025 年 7 月**，我們得知川普政府正試圖修訂《公平勞動標準法》(FLSA)，要剝奪全美數百萬名家護工的最低工資與加班保障。我們迅速做出回應，並且因為我們的倡議努力，紐森州長已簽署 SB 156 使其成為法律。

## SB 156 總結

我們過去爭取到的許多勞工保障，例如 IHSS 家護工的加班費、每週最高工時，以及在不同護理對象之間的通勤時間有補助，原本都是依賴聯邦法律。如今，隨著川普政府正在修改聯邦法律，SB 156 將這些權利寫入加州州法，以確保家護工的保障不會被削弱。**SB 156 將會：**

- ◆ 保障家護工的加入工會的權利
- ◆ 維護工會會員的隱私
- ◆ 保護工時與加班保障
- ◆ 強化我們追究拒絕談判縣政府責任的能力



# SB 156 保護護理人員和加強我們工會的力量

## 公平的工作時間規範與加班保障

- ◆ 保障 IHSS 家護工每週 66 小時的工時上限。
- ◆ 確保每週超過 40 小時的工作皆享有加班費
- ◆ 確保家護工每週最多可領取 7 小時的通勤補償，而不影響受護理對象的核准服務時數。
- ◆ 維持對特定情況的豁免，例如照顧家人的家護工、同時照顧多名護理對象的家護工、偏遠地區或需求複雜的個案，以及需要同語言照護的護理對象。若符合資格，提供者每月最高可工作 360 小時。
- ◆ 要求各縣通知家護工與受照護者相關限制與豁免，並確保在不減少照護的情況下維持服務。

## 家護工的隱私與安全

保障 IHSS 家護工的個人信息不被濫用或洩露，同時維護工會對這些資訊的專屬使用權，用於組織、代表與會員支持。這項保障能防止會員遭受外部攻擊或剝削，並確保我們的工會能在全州範圍內聯繫並支援家護工。

## 與各縣政府談判中有更大的力量

針對那些拖延或迴避與我們工會簽訂合約的縣政府，建立強制性調解與事實調解程序，確保 IHSS 工人的集體談判能推進行。若某縣在事實調解後仍拒絕達成協議，州政府可以每年扣減該縣 10% 的 IHSS 撥款，直到簽訂合約為止。這為試圖忽視我們談判力量的縣政府設下了實際的後果。

## 可靠的工資與工會會費代收機制

允許 SEIU 2015 工會在需要時與州政府合作處理工資服務，以避免薪水發放中斷，並協助管理經授權的扣款，例如健康保險保費、自願性退休金繳款，以及工會會費。這將有助於確保家護工準時領取工資，同時確保我們的工會擁有資源，持續提升全加州護理工人的標準。

## 展望未來

我們已經見證到，當黑人、棕色人種與白人護理工人團結一致、共同推動社區正義時，我們所能掌握的力量。今年我們在政策上的勝利，為我們持續改善工作場所、行業以及社區注入了動能。雖然推動 IHSS 工人全州談判 (AB 283) 以提升長期護理產業標準的努力，因州與聯邦的預算限制而不幸在今年被擱置，但我們深知這項議題很快將會重新回到談判桌上。

同時，我們將繼續運用多元策略來實現提升行業標準的使命：

- ◆ 推動第 50 號提案 (加州《反操縱選舉回應法》)，以保護民主、維持公平選舉，並對抗那些企圖削弱黑人與棕色人種社群政治力量的行徑
- ◆ 在縣層級談判更有力的 IHSS 合約
- ◆ 透過我們的「加州優質照護勞資合作聯盟」(LMC)，推動史上首個療養院全體工會合約
- ◆ 倡議新的 Medi-Cal (加州醫療補助計畫) 報銷標準，要求優先將州與聯邦的療養院資金用於強化勞動力、優先照顧勞工、並提升照護品質
- ◆ 在 2026 年選舉一位支持工人、支持護理行業的州長，協助我們增加產業資金，確保州財政緊縮時長期照護不受衝擊，並推動 IHSS 工人的全州統一談判成為現實

在面對未來時，我們必須以同樣的團結與勇氣來回應當前的嚴峻挑戰，正是這股力量讓我們贏得了過去的一切成就。透過跨越差異、共同行動，我們將繼續打造一個讓我們工會會員與社會都能茁壯發展的未來！